
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 2. 3.  sv. Neža Praška, opatinja

ob 7.00:  po namenu

T: 3. 3.  sv. Kunigunda, kraljica
ob 18.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

S: 4. 3.  sv. Kazimir, kraljevič
ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Marjeto Marguč – 8. dan

Č: 5. 3.  sv. Olivija, mučenka
ob 18.00:  za + Veroniko – obl. in 
Ivana Vovk

P: 6. 3.  sv. Koleta (Nika),
redovnica

– prvi petek –

ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Alojza in Angelo 
Ambrožič ter Dušana Dorič

S: 7. 3.  sv. Perpetua in Felicita,
mučenki

– prva sobota –
ob 18.00:  za + duhovnika Janeza 
Osvald

N: 8. 3.  3. postna nedelja,
sv. Janez od Boga, redovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Franca, Veroniko in 
Mirana Stupan

ZAKAJ TAKO VELIK POUDAREK
NEDELJSKE SVETE MAŠE?

To  vprašanje  je  postavila 
udeleženka na verskem pogovoru. 
Iskala  je  pojasnilo,  zakaj  je 
sodelovanje vsaj pri nedeljski maši 
tako  pomembno,  da  je  ne  more 
enakovredno nadomestiti zasebna 
molitev in spremljanje maše preko 
medijev.  Morda  se  podobno 
sprašuje  ta  ali  oni  vernik  naše 
župnije.

Skušajmo  nekoliko  ovrednotiti 
prisotnost  pri  občestvenem 
praznovanju Gospodovega dne.

Krščanstvo je vera občestva, kar je 
potrjeno  vse  od  Jezusovega 
delovanja. Udeležba pri sveti maši 
verniku pomaga, da to povezanost 
ohranja  in  krepi.  Kdor  iz 
malomarnosti  ne  prihaja  v 
skupnost,  se  sam  iz  nje  izloči  in 
občestvo  ga  ne  more  podpirati  v 
hoji za Kristusom.

To  velja  tudi  tedaj,  ko  župnija  ni 
idealna  skupnost  in  sodelovanje 
pri  maši  ni  vzorno.  S  svojo 
prisotnostjo  lahko  posameznik 
pomaga  pri  izboljšanju  stanja  in 
tako tudi sam osebno prejme večji 
delež pomoči.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 240,  1. marec 2026,  2. postna nedelja                                                            leto V

BOŽANSKI SIJAJ NA JEZUSOVEM OBLIČJU

Evangelist  Matej  nam  v  današnjem  evangeljskem  odlomku  poroča  o 
izrednem dogodku na gori  Tabor.  Gre za hrib v Galileji,  na katerega je 
Jezus tisti dan povabil tri apostole. Izbral je Petra, Janeza in Jakoba, da bi  
bili v živo deležni razodetja Jezusove spremenitve, njegovega pogovora z 
imenitnima predstavnikoma stare zaveze in slišanja Očetovega glasu, ki 
potrdi  Jezusa  za  svojega  Sina.  Ti  poudarki  nudijo  obilo  snovi  za 
premišljevanje za pouk in življenje po Božjem sporočilu.
Na tem mestu se zadržimo ob navedku evangelista Mateja. Ta je zapisal: 
"Njegov  (Jezusov)  obraz  je  zasijal  kakor  sonce  in  njegova  oblačila  so 
postala bela kakor luč." (Mt 17,2)

Vsaka  pristna  lepota  nas  pritegne,  nas 
razveseli  in  spodbudi  za  lepa  dejanja. 
Lepota  stvarstva,  ustvarjenih  bitij  s 
človekom  na  čelu  je  odsev  neskončne 
lepote Boga. Ob teh dejstvih ni čudno, da 
je na sicer lepem Jezusovem obrazu tisti 
dan zasijala Božja lepota in čistost. Bog je 
hotel  z  izrednim  sijajem  lepote  potrditi 
božanstvo  svojega  učlovečenega  Sina. 
Okrepljeno vero v to resnico bodo učenci 
še kako potrebovali, ko bo njihov Učitelj v 
trpljenju zakril lepoto svojega Božanstva.

Vedno bolj se je bližal veliki petek, ko bo Gospodov obraz iznakažen zaradi 
udarcev, pljunkov, cestnega prahu, znoja in krvi, ki je tekla izpod trnjeve 
krone. Lahko bi povedali še drugače: človeška hudobija je spačila Jezusovo 
telo.



Razlagalci  dogodka  pojasnjujejo,  da  je  razkritje  Jezusovega  božanstva 
preko  bleščečega  obraza  apostolom  pomagala,  da  so  lažje  prestali 
Jezusovo trpljenje in smrt na križu. Takrat je človekov greh zakril Jezusovo 
božanstvo, da ga s človeškimi čutili ni bilo mogoče prepoznati. Samo vera 
je dala moč tistim, da so bili z njim.

Obe stanji Jezusovega obraza sta zgovorni in sta bili potrebni. Isti Božji Sin 
se  je  razodel  na  gori  spremenjenja  in  na  Kalvariji,  čeprav  je  bil  videz 
obraza tako različen.

Poročilo Jezusove spremenitve nas vabi k razmišljanju o lepoti in svetlobi 
"najlepšega med človeškimi sinovi", kakor vidi Jezusovo lepoto že psalmist 
v psalmu 44. Hkrati hvaležno pomislimo na lepoto, ki jo je Bog vtisnil  v 
vsakega človeka, zlasti pri  svetem krstu. Ljubosumno varujmo dar Božje 
lepote v nas in ga obnavljajmo predvsem v zakramentu sprave.

Jezusov iznakaženi obraz, ki ga je povzročila človeška hudobija, pa naj nam 
bo v opomin, da z grehom ne bomo zakrivali prisotnosti Božje lepote ne v 
sebi in ne v bližnjih.

A K T U A L N O

ČAS ZA POGLOBLJENO ŽIVLJENJE

Vsi  vemo,  da  je  to  čas  pred  veliko  nočjo,  v  katerem hočemo napraviti 
korake bliže Bogu, k bližnjim in k sebi.

Z Bogom se povezujemo z molitvijo,  s prejemanjem zakramentov,  zlasti 
spovedi in obhajila. Vzemimo si čas za obisk svete maše, križevega pota, za 
molitev v družini. Pripravljajmo se na doživeto velikonočno spoved in na 
vredno prejemanje svetega obhajila.

Z ljudmi se povezujemo, če utrdimo ali  obnovimo lepe odnose. Storimo 
vsaj  eno dobro delo v korist  ljudem v stiski.  Nakažimo dar za uboge. V 
cerkvi imamo na voljo položnico za pomoč ljudem v pomanjkanju.

Korak  k  sebi  naredimo,  ko  izkoreninimo  ali  vsaj  zmanjšamo  grešno 
nagnjenje oziroma razvado. Odpoved alkoholu in drugim, sicer dovoljenim 
priboljškom, nam pomaga, da krepimo voljo in postajamo bolj svobodni.

O Z N A N I L A
OBHAJANJE  PETKOV v  postnem 
času nas hoče močneje povezati s 
trpečim Jezusom.
Ob  17.30  molimo  križev  pot in 
tako  premišljujemo  Gospodovo 
trpljenje.

V petek v tem tednu križev pot v 
cerkvi  vodijo  člani  Frančiškove 
družine. Že vnaprej se zahvaljujem 
za  sodelovanje.  Seveda  k  molitvi 
niso vabljeni le ti, ampak vsi, ki vas 
ta lepa pobožnost nagovarja.

V  NEDELJO,  8.  MARCA,  OB  15. 
URI  molimo križev pot na Križnem 
Vrhu.  Kakor  v  minulih  letih 
molimo  po  cesti  med  polji  do 
vaške kapele.  Hodeč med njivami 
in travniki kar čutimo, da narava z 
nami  časti  Boga  in  premišljuje  o 
Jezusovem trpljenju.
Lepo  vabljeni  k  sodelovanju  vsi 
verni, zlasti vaščani.

PRVI PETEK je v tem tednu. Ta dan 
je  namenjen  temu,  da  se  bolj 
zavestno  srečamo  z  ljubeznijo 
Jezusovega  Srca  in  se  v  molitvi 
povežemo z družinami.

Dopoldan bom ob običajnih urah 
prinašal  svete  zakramente  tistim, 
ki  to  želite,  a  težko  pridete  v 
cerkev.  Z  vero  in  ljubeznijo  jih 
pričakajte na svojem domu.

PRIPRAVA  NA  SKLENITEV 
SVETEGA  ZAKONA in  ljubeče 
življenje  v  zakonu  bo  potekala 
prvo  in  drugo  soboto  v  marcu  v 
Slovenski  Bistrici  v  Slomškovem 
domu. Srečanji sta 7. in 14. marca 
od 16. do 19. ure. Predavali bodo 
izvedenci različnih področij.
Sporočite to možnost priprave na 
veliko in lepo poslanstvo v družini 
tistim, ki jim je to ponujeno.

V  SLOVENSKIH  KINODVORANAH 
vrtijo  film  z  naslovom  EXODUS 
1945  –  NAŠA  KRI.  Gre  za 
zgodovinski  film,  ki  prikazuje 
tragedijo slovenskih beguncev ob 
koncu druge svetovne vojne. Film 
lepo  prikaže  zgodovinsko 
dogajanje,  ki  ga  bolj  malo 
poznamo  ali  ga  poznamo 
enostransko.
V  Slovenski  Bistrici  si  bomo  film 
lahko  ogledali  v  ponedeljek,  16. 
marca, ob 16. uri. Priporočam.

K  MOLITVI  ZA  DOMOVINO nas 
vabijo  naši  škofje.  V  bistvu  smo 
vedno  dolžni  moliti  za  dobre  in 
modre oblastnike.  To ni  politično 
delovanje.  Čakalne  vrste  v 
zdravstvu menda niso politika.

Dobili  smo  podobico  z  molitvijo, 
da lahko tudi doma molimo.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

2. 3. 2026 – 8. 3. 2026

PONEDELJEK:
2. 3.

sv. Neža Praška, opatinja
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
3. 3.

sv. Kunigunda, kraljica

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

SREDA:
4. 3.

sv. Kazimir, kraljevič

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Marjeto 
Marguč – 8. dan

ČETRTEK:
5. 3.

sv. Olivija, mučenka

- ob 18.00:  za + Veroniko – obl. in 
Ivana Vovk

PETEK:
6. 3.

sv. Koleta (Nika), redovnica
– prvi petek –

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Alojza in Angelo 
Ambrožič ter Dušana Dorič

SOBOTA:
7. 3.

sv. Perpetua in Felicita, 
mučenki

– prva sobota –

- ob 18.00:  za + duhovnika Janeza 
Osvald

NEDELJA:
8. 3.

3. postna nedelja,
sv. Janez od Boga, redovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Franca, Veroniko in 
Mirana Stupan


